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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Horst Arnold SPD
vom 15.04.2025

Abschiebungen und Ausreisepflichtige

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.a) Wie viele Personen wurden in der Zustandigkeit bayerischer Aus-
landerbehdrden im Jahr 2017 abgeschoben (bitte aufgeschlisselt
nach Monaten und Zielstaaten)? 3

2.a) Wie viele Personen wurden in der Zustandigkeit bayerischer Aus-
landerbehdrden im Jahr 2018 abgeschoben (bitte aufgeschlisselt
nach Monaten und Zielstaaten)? 3

3.a) Wie viele Personen wurden in der Zustandigkeit bayerischer Aus-
landerbehdérden im Jahr 2019 abgeschoben (bitte aufgeschlisselt
nach Monaten und Zielstaaten)? 3

1.b)  Wie viele Personen wurden im Rahmen der Dublin-Verordnung in der
Zustandigkeit bayerischer Auslanderbehérden im Jahr 2017 Gberstellt
(bitte aufgeschlisselt nach Monaten und Zielstaaten)? 3

2.b) Wie viele Personen wurden im Rahmen der Dublin-Verordnung in der
Zustandigkeit bayerischer Auslanderbehérden im Jahr 2018 Uberstellt
(bitte aufgeschlisselt nach Monaten und Zielstaaten)? 3

3.b) Wie viele Personen wurden im Rahmen der Dublin-Verordnung in der
Zustandigkeit bayerischer Auslanderbehérden im Jahr 2019 (berstellt
(bitte aufgeschlisselt nach Monaten und Zielstaaten)? 3

1.c) Wie viele ausreisepflichtige Personen hielten sich zum Stichtag des
30.06.2017 und des 31.12.2017 in Bayern auf (bitte Anzahl der Ge-
duldeten jeweils getrennt auffiihren; aufgeschlisselt nach Herkunfts-
staaten bzw. Staatsangehdrigkeit)? 4

2.c) Wie viele ausreisepflichtige Personen hielten sich zum Stichtag des
30.06.2018 und des 31.12.2018 in Bayern auf (bitte Anzahl der Ge-
duldeten jeweils getrennt auffihren; aufgeschlisselt nach Herkunfts-
staaten bzw. Staatsangehdrigkeit)? 4

3.c) Wie viele ausreisepflichtige Personen hielten sich zum Stichtag des
30.06.2019 und des 31.12.2019 in Bayern auf (bitte Anzahl der Ge-
duldeten jeweils getrennt auffiihren; aufgeschliisselt nach Herkunfts-
staaten bzw. Staatsangehdrigkeit)? 4
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4.a) Wie viele ausreisepflichtige Personen hielten sich zum Stichtag des
30.06.2020 und des 31.12.2020 in Bayern auf (bitte Anzahl der Ge-
duldeten jeweils getrennt auffiihren; aufgeschlisselt nach Herkunfts-
staaten bzw. Staatsangehdrigkeit)? 4

4.b) Wie viele ausreisepflichtige Personen hielten sich zum Stichtag des
30.06.2021 und des 31.12.2021 in Bayern auf (bitte Anzahl der Ge-
duldeten jeweils getrennt auffihren; aufgeschlisselt nach Herkunfts-
staaten bzw. Staatsangehdrigkeit)? 4

4.c) Wie viele ausreisepflichtige Personen hielten sich zu den Stichtagen
des 30.06.2022, des 30.06.2023 und des 30.06.2024 in Bayern auf
(bitte Anzahl der Geduldeten jeweils getrennt auffiihren; aufgeschlisselt
nach Herkunftsstaaten bzw. Staatsangehdrigkeit)? 4
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration
vom 14.05.2025

1.a) Wie viele Personen wurden in der Zustandigkeit bayerischer Aus-
landerbehorden im Jahr 2017 abgeschoben (bitte aufgeschliisselt
nach Monaten und Zielstaaten)?

2.a) Wie viele Personen wurden in der Zustidndigkeit bayerischer Aus-
landerbehorden im Jahr 2018 abgeschoben (bitte aufgeschliisselt
nach Monaten und Zielstaaten)?

3.a) Wie viele Personen wurden in der Zustandigkeit bayerischer Aus-
landerbehorden im Jahr 2019 abgeschoben (bitte aufgeschlisselt
nach Monaten und Zielstaaten)?

Die Fragen 1a, 2a und 3a werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam
beantwortet.

Die angefragten Informationen sind der Anlage 1 zu entnehmen.’

1.b) Wie viele Personen wurden im Rahmen der Dublin-Verordnung in der
Zustandigkeit bayerischer Auslanderbehérden im Jahr 2017 liberstelit
(bitte aufgeschliusselt nach Monaten und Zielstaaten)?

2.b) Wie viele Personen wurden im Rahmen der Dublin-Verordnung in der
Zustandigkeit bayerischer Auslanderbehérden im Jahr 2018 liberstelit
(bitte aufgeschliusselt nach Monaten und Zielstaaten)?

3.b) Wie viele Personen wurden im Rahmen der Dublin-Verordnung in der
Zustandigkeit bayerischer Auslanderbehérden im Jahr 2019 liberstelit
(bitte aufgeschlisselt nach Monaten und Zielstaaten)?

Die Fragen 1b, 2b und 3b werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam
beantwortet.

Im Jahr 2017 wurden insgesamt 1072 Personen im Rahmen des Dublin-Verfahrens aus
bayerischer Zustandigkeit in andere Mitgliedstaaten Uberstellt. Im Jahr 2018 war dies
bei insgesamt 1165 Personen der Fall, im Jahr 2019 bei insgesamt 1432 Personen.

Da die Dublin-Statistik erstmals im Jahr 2019 durch das Bundesamt fiir Migration und
Fliichtlinge (BAMF) zur Verfligung gestellt wurde, kénnen die im Ubrigen angefragten
Daten (Aufschlisselung nach Monaten und Zielstaaten) auch unter Berlicksichtigung
der Bedeutung des sich aus Art. 13 Abs. 2, Art. 16a Abs. 1 und 2 Satz 1 Bayerische
Verfassung ergebenden parlamentarischen Fragerechts fir die Jahre 2017 und 2018
nicht oder nur mit einem unverhaltnismaRigen Verwaltungsaufwand erhoben werden.
Die angefragten Daten fiir das Jahr 2019 sind Anlage 2 zu entnehmen.

1 Von einem Abdruck wurde abgesehen. Die Anlage ist als pdf-Dokument hier einsehbar.
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1.c)

2.c)

3.c)

4.a)

4.b)

4.c)

Wie viele ausreisepflichtige Personen hielten sich zum Stichtag
des 30.06.2017 und des 31.12.2017 in Bayern auf (bitte Anzahl der
Geduldeten jeweils getrennt auffiihren; aufgeschliisselt nach Her-
kunftsstaaten bzw. Staatsangehorigkeit)?

Wie viele ausreisepflichtige Personen hielten sich zum Stichtag
des 30.06.2018 und des 31.12.2018 in Bayern auf (bitte Anzahl der
Geduldeten jeweils getrennt auffiihren; aufgeschliisselt nach Her-
kunftsstaaten bzw. Staatsangehoérigkeit)?

Wie viele ausreisepflichtige Personen hielten sich zum Stichtag
des 30.06.2019 und des 31.12.2019 in Bayern auf (bitte Anzahl der
Geduldeten jeweils getrennt auffiihren; aufgeschliisselt nach Her-
kunftsstaaten bzw. Staatsangehoérigkeit)?

Wie viele ausreisepflichtige Personen hielten sich zum Stichtag
des 30.06.2020 und des 31.12.2020 in Bayern auf (bitte Anzahl der
Geduldeten jeweils getrennt auffiihren; aufgeschliisselt nach Her-
kunftsstaaten bzw. Staatsangehorigkeit)?

Wie viele ausreisepflichtige Personen hielten sich zum Stichtag
des 30.06.2021 und des 31.12.2021 in Bayern auf (bitte Anzahl der
Geduldeten jeweils getrennt auffiihren; aufgeschliisselt nach Her-
kunftsstaaten bzw. Staatsangehorigkeit)?

Wie viele ausreisepflichtige Personen hielten sich zu den Stichtagen
des 30.06.2022, des 30.06.2023 und des 30.06.2024 in Bayern auf (bitte
Anzahl der Geduldeten jeweils getrennt auffiihren; aufgeschliisselt
nach Herkunftsstaaten bzw. Staatsangehorigkeit)?

Die Fragen 1c, 2c, 3¢ sowie 4a bis 4c werden aufgrund des Sachzusammenhangs
gemeinsam beantwortet.

Die angefragten Informationen sind Anlage 3 zu entnehmen.?

2

Von einem Abdruck wurde abgesehen. Die Anlage ist als pdf-Dokument hier einsehbar.


https://www.bayern.landtag.de/www/ElanTextAblage_WP19/Drucksachen/Schriftliche%20Anfragen/19_0006702-Anlage.pdf
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegt in
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kbnnen Internetadressen verkiirzt dargestellt sein.
Die vollstandige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als Fulnote vollstandig dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
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